
秋田産業保健総合支援センターは 

   WEBを活用 
    した支援も行います。 

ZoomウェビナーまたはZoomミーティングを 
利用して 
産業保健セミナー・メンタルヘルス対策支援・ 
治療と仕事の両立支援・保健師による保健指導 
に対応させていただきます。 

【システム要件】 

☐インターネットと接続できるPC 
 （Windows・Mac可、有線LAN接続） 

 ※スマートフォン等モバイル端末でも接続 
  できますが、画面・速度や操作性に劣る 
  部分があり、お勧めしません。 
 

☐メモリ 4GB以上 
 
☐電子メールの送受信 
 
☐スピーカー・マイク・Webカメラ 
 （PC内蔵・USBプラグイン・ワイヤレス 
  Bluetooth可） 

 ※Zoomウェビナー利用のセミナーで 
  はマイク・Webカメラ不要 

難しくないよ。 
次のページからの参加
方法を見てみて！ 



ZoomウェビナーとZoomミーティングの違い 

アプリから参加またはブラウザから参加することができます。2回目以降の参加が簡単に
なることやブラウザからの参加では通信が不安定になる場合があることから、アプリか
ら参加することをお勧めしますが、社内規定などによりアプリをインストールすること
ができない事業場の方もいらっしゃるかと思います。2通りの参加方法をご説明します。 

1）アプリのインストール 

Zoomウェビナー：一方向性のセミナーに特化したシステム。 
         主に産業保健セミナーに利用します。皆さんの顔や音声は入りませ 
         んので、Webカメラやマイクは不要です。 
 
Zoomミーティング：双方向性の話し合いができるシステム。 
          メンタルヘルス対策支援・治療と仕事の両立支援・保健師による 
          保健指導・事例検討会などに利用します。Webカメラ・マイクは 
          必須です。 

2）アプリインストール後の参加方法 

3）ブラウザからの参加方法 

4）Zoomの画面説明 
ご利用の
ページを
ご覧くだ
さい。 

P2 ～ 

P8 ～ 

P6 ～ 

P3 ～ 

Zoomウェビナー及びミーティングへの参加方法 

アプリから参加予定の方は事前にアプリのインストールをしておきましょう。 

秋田産業保健総合支援センター 1 



秋田産業保健総合支援センター 2 

1）アプリのインストール 

①検索ブラウザを立ちあげ、「Zoom公式サイト」で検索してZoomの公式サイトを開
きます。 

CLICK 

②ページ最下部にある「ミーティングクライアント」をクリックします。 

CLICK 

③「ミーティング用Zoomクライアント」をダウンロードします。 

CLICK 

④ダウンロードされた「ZoomInstaller.exe」をクリックしてインストールをしてくださ
い。 

CLICK 
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⑤インストールが完了すると下記の画面が表示されます。また、Zoomのアイコンが作
成されます。 

2）アプリインストール後の参加方法 

①ウェビナーまたはミーティングに参加するためのURL及びミーティングIDとパスワー
ドを、申込登録されたメールアドレスに下記のようなメールにてお送りします。URLを
クリックしてください。 

CLICK 
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②URLをクリックすると、下記の画面がでますので「開く」をクリックしてください。 

CLICK 

③申込時と同じ名前を入力し、「ミーティングに参加する」をクリックしてください。 

CLICK 



秋田産業保健総合支援センター 5 

④「コンピューターでオーディオに参加」をクリックしてください。 

⑤接続できました。 
  
 ※下記の画面はミーティングの画面になります。ウェビナー画面は少しことなります。 

CLICK 
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3）ブラウザからの参加方法 

①ウェビナーまたはミーティングに参加するためのURL及びミーティングIDとパスワー
ドを、申込登録されたメールアドレスにお送りします。URLをクリックしてください。 
 
ここまでは『アプリインストール後の参加方法』と同様です。 
 
URLをクリックすると、下記の画面がでますので「キャンセル」をクリックしてくださ
い。 

CLICK 

②「ブラウザから参加してください」をクリックしてください。 

CLICK 
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③下記の画面が表示されましたら「許可」をクリックしてください。（でない場合もあ
ります） 

CLICK 

④申込時と同じ名前を入力し、「ミーティングに参加する」をクリックしてください。 

CLICK 

⑤接続できました。 
  
 ※下記の画面はミーティングの画面になります。ウェビナー画面は少し異なります。 



①マイクのON／OFF  ON      OFF 
         
②カメラのON／OFF  ON       OFF 
 
③参加者の確認（クリックで画面右側に表示） 
 
④参加者とチャットができる 
 （クリックで画面右側に表示） 
 
⑤アプリケーションなどの共有ができる 
 （参加者が操作をすることはほとんどない。主に講師が操作） 
 
⑥絵文字で意思表示ができる 
 （例）手を上げる 
  「リアクション」をクリック 
  「手を上げる」を選択してクリック 
   ⇒③の参加者確認画面で手を挙げていることを確認できる 
   ⇒自分の表示画面で手を挙げていることを確認できる 
 
  もう1度「リアクション」を 
  クリックすると「手を降ろす」を選択でき 
  るようになっている 
 
 
⑦退出ボタン 退出する際はこちらのボタンをクリック 
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4）Zoomの画面説明 

ウェビナー画面は参加者が操作を必要とする場面がほぼありませんので、ミーティング
画面のみ簡単に説明します。 

② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ① 


